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TSUMEERSA—BRLUR (REEHEM 11:00)

==®==VESSEL BOTTOM HEAD(TE-263-69L1) °C =O==VESSEL BOTTOM HEAD(TE-263-69L.2) °C
JRF IR JOINT L #3(TE )°c JRF JOINT _E&R(TE c

=*=VESSEL DOWNCOMMER(TE-263-69G2) °C ESSEL DOWNCOMMER( c

‘=8==}{VH~12A RETURN AIR(TE-1625A) ‘C  *=®=HVH~12B RETURN AIR(TE-16258) C *=®=HVH-12C RETURN AIR(TE-1625C) C

===1{VH-12D RETURN AIR(TE-1625D) °C “=#==HVH-12E RETURN AIR(TE-1625E) °C *=O==HVH-12A SUPPLY AIR(TE-1625F) “C

=O==HVH-~128 SUPPLY AIR(TE-1625G) °C *=O==HVH-12C SUPPLY AIR(TE-1625H) °C ==0==HVH~12D SUPPLY AIR(TE-1625) °C

m—r—4{VH-12E SUPPLY AIR(TE-1625K) °C === PCVIRE (TE-1625T5) °C = PCViR [ (TE-1625T7) °C

TR IR FEERT 1 b SR B I R

% 1 | vessel bottom head(TE-263-69L1) O
’g‘ 2 vessel bottom head(TE-263-69L2) O
3 vessel bottom head(TE-263-69L.3) —

4 JEL -4 skirt joint L5 (TE-263-69H1) O

FAR 5 JEF-JF skirt joint |- #5(TE-263-69H2) —
FE 7 6 JE7JF skirt joint _F5(TE-263-69H3) O
7 vessel down commer(TE-263-69G1) —

8 vessel down commer(TE-263-69G2) O

9 vessel down commer(TE-263-69G3) O

10 HVH-12A return air(TE-1625A) (@]

11 HVH-12B return air(TE-1625B) O

12 HVH-12C return air(TE-1625C) O

13 HVH-12D return air(TE-1625D) O

14 HVH-12E return air(TE-1625E) O

15 HVH-12A supply air(TE-1625F) O

16 HVH-12B supply air(TE-1625G) O

17 HVH-12C supply air(TE-1625H) O

18 HVH-12D supply air(TE-1625J) O

19 HVH-12E supply air(TE-1625K) O

20 PCV 1/ (TE-1625T5) (@]

21 PCV i /% (TE-1625T7) O
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=753 7K 7 2 (FOW) m3/h
=7 E K E(CS) m3/h RFFEHBREN kPale)

- K7 E m3/h

=R HE B AR REAR voh e RPVEIANZAE Nmd/h

=R FIFHE SRR FREBR volts —A— RPV{EI(BIN2if & Nm3/h
—O—PCVIN2i & Nm3/h
=w=PCOVHREEL AT LB LTE Nm3/h

POVRl ERHAFLS |

/

. { B F M T —LKIRE °C

® PCVHREEL T LRMSHAERE(Xe 135)(A)HER{E] Ba/om3 AT LTS SR B (Xe 135)(B)HER 1] Ba/cm3
—e—PCVHRAEEY X T LIRSTAETRE(Xe 135) (A HBRFE] Ba/om3 S RT LIRS REIRE(Xe 135)(B) [ PR 7 1] Ba/cm3
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TSUMEERSA—BRLUR (REEHEM 11:00)

=e=RPV;RE(TE-2-3-69R) °C
“#=VESSEL WALL ABOVE BOTTOM HEAD(TE-2-3-69H3) °C

FDWHREKSAEKRE C ‘=== RETURN AIR DRYWELL COOLER(TE-16-114B) °C === RETURN AIR DRYWELL COOLER(TE-16-114C) “C
—A— CSREKFAVEKRE °C
i == RETURN AIR DRYWELL COOLER(TE-16-114E) ‘C 0= SUPPLY AIR D/W COOLER HVH2~16B(TE-16-114G#1) C

=== SUPPLY AIR D/W COOLER HVH2-16C(TE-16-114H#2) °C === SUPPLY AIR D/W COOLER HVH2~16D(TE-16-114J#1) °C

“=0=SUPPLY AIR D/W COOLER HVH2~16E(TE-16-114K#2) °'C

i E IR IR 2 S FENE D R A

1 vessel bottom head (TE-2-3-69L1) —_
Pcv 2 vessel bottom head (TE-2-3-69L2) —_
3 vessel bottom head (TE-2-3-69L3) —_
4 vessel bottom above skirt jet (TE-2-3-69F1) —_
5 vessel bottom above skirt jet (TE-2-3-69F2) —_
6 vessel bottom above skirt jet (TE-2-3-69F3) —_
7 vessel wall above bottom head (TE-2-3-69H1) —_
8 vessel wall above bottom head (TE-2-3-69H2) —_
9 vessel wall above bottom head (TE-2-3-69H3) [@)
10 return air drywell cooler (TE-16-114A) —_
11 return air drywell cooler (TE-16-114B) @)
12 return air drywell cooler (TE-16-114C) @)
13 return air drywell cooler (TE-16-114D) —_
14 return air drywell cooler (TE-16-114E) O
15 supply air D/W cooler(TE-16-114F#1) —
16 supply air D/W cooler(TE-16-114G#1) @)
17 supply air D/W cooler(TE-16-114H#2) (@]
18 supply air D/W cooler(TE-16-114J#1) (@]
19 supply air D/W cooler(TE-16-114K#2) @]
20 PCV iR FE(TE-16-114W#1) mEE
(a2 11 A 10 A B 21 PCV iREE(TE-16-114W#2) mEF
22 RPV {RJE(TE-2-3-69R) o]

23 PCV iR FE(TE-16-007) —
24 PCV R (TE-16-008) —
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AP AEREKRREAR vols e RPVRMUONZUR NO/h
R F AR B RKRREBR volt —4—RPVI(BIN2i & Nm3/h
—O—PCVAIN2TE Nm3/h
=w=PCVH RAEEL RT LK E Nm3/h

PCVIEl ERHAZILF

FRHT—ILKEE C

o POVAREES X7 LA IR (e 135XAHETE] Ba/emd ® PCVHREELRT LMSTHERE(Xe 135)B)[#57R{E] Ba/om3
e POVA R BB AT AITRERIEXe 139 NE RS IE] Ba/om3 SANELAT L Ba/emd
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—_— iR MR Y Z SR (TE-16-114A) °C

—— i R MR Y Z SR (TE-16-114C) °C

35

e iR R IRRY ZRRE(TE-16-114E) °C
=t AR 2R 22 AR SR ZE SUR E(TE-16-114G#1) °C

30

e 2R B G ZZ SUR FE(TE-16-1140#2) °C

P CVR [ (TE-16-002) “C

25

e A 2 22 MBI R Y 2 RRE (TE-16-114B) °C
iR MR Y TR (TE-16-114D) °C
e A R IR IHA R SURE(TE-16-114F#1) °C
A B R IR A R SURBE(TE-16-114H81) °C
e R 2R SR PG SUR BE(TE-16-114K#1) °C

e PCVIRE (TE-16-004) °C
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. s %ﬁﬁ%ﬁ@w%ﬁ
R R E A (%)
1 RPV i~ FiRE(TE-2-3-69L1) —
2 RPV T~ FiRE(TE-2-3-6912) —
3 RPV T~ RIRFE(TE-2-3-69L3) —
4 A— b Py 7 v v IR EE(TE-2-3-69F 1) O
5 AR — Ty r va  FEREE(TE-2-3-69F2) O
6 AH— Py 7 a  EIIREE(TE-2-3-69F3) (@]
7 RPV [~ v F EEiRE(TE-2-3-69H1) O
8 RPV JE#H~ v K E#iRE(TE-2-3-69H2) O
9 RPV JE#H~ v K E#iR 4 (TE-2-3-69H3) (e}
10 Fe 7S dn 22 AR B 0 2 RIRFE(TE-16-114A) (e}
11 e dn 22 AL D 22 KIR EE(TE-16-114B) (o]
12 Fo 7 S ZS i 5L 1 25 IR S (TE-16-114C) O
13 HEIAZE dr 25 B 0 22 KR EE(TE-16-114D) O
14 FANE B 2SR BB 0 75 IR FE(TE-16-114E) O
15 FE A B 22 AR B S 22 SRR BE (TE-16- 1 14F#1) O
16 FaAAZE pe 2SR I 4G %2 KR L (TE-16-114G#1) (e}
17 TR e 2 TR (IR 25 S IR EE (TE-16-114H#1) O
18 FaANZS fr 2 A B I 25 IR (TE-16-114T#2) O
19 AT a5 R 4G 2 KR EE (TE-16-114K#1) O
20 P C ViR ¥E(TE-16-002) O
21 P C ViR JE(TE-16-004) O
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